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Sfinții Martiri Brâncoveni: Constantin Voievod cu cei patru fii ai săi, 

Constantin, Ștefan, Radu și Matei, și Sfetnicul Ianache  

La Sfânta Liturghie 

Sâmbătă, săptămâna a 10-a după Rusalii, 16 august 2025 

 

   Se cântă Antifoanele obișnuite sau Antifoanele la Adormirea Maicii Domnului: 

Antifonul întâi (Psalmi 99: 1, 4; 47: 7; 75: 2)  

   Stih 1: Strigați Domnului tot pământul, slujiți Domnului cu veselie, intrați înaintea Lui cu 

bucurie. 

   Stihira: Pentru rugăciunile Născătoarei de Dumnezeu, Mântuitorule, mântuiește-ne pe 

noi. 

   Stih 2: Mărturisiți-vă Domnului și lăudați numele Lui. 

   Pentru rugăciunile... 

   Stih 3: Precum am auzit, așa am și văzut, în cetatea Domnului puterilor, în cetatea 

Dumnezeului nostru. 

   Pentru rugăciunile... 

   Stih 4: S-a făcut în pace locul Lui și lăcașul Lui în Sion. 

   Pentru rugăciunile... 

Slavă..., și acum... 

   Pentru rugăciunile... 

Antifonul al doilea (Psalmi 86: 1, 2; 47: 8; 45: 4) 

   Stih 1: Domnul iubește porțile Sionului, mai mult decât toate lăcașurile lui Iacob. 

   Stihira: Mântuiește-ne pe noi, Fiul lui Dumnezeu, Cel ce ești minunat întru Sfinți, pe 

noi, cei ce-Ți cântăm Ție: Aliluia! 

   Stih 2: Lucruri slăvite s-au grăit despre tine, cetatea lui Dumnezeu. 

   Mântuiește-ne pe noi... 

   Stih 3: Dumnezeu a întemeiat-o pe ea în veac. 

   Mântuiește-ne pe noi... 

   Stih 4: Apele râurilor veselesc cetatea lui Dumnezeu; Cel Preaînalt a sfințit lăcașul Lui. 

   Mântuiește-ne pe noi... 

Slavă..., și acum... 

   Unule-Născut, Fiule şi Cuvântul lui Dumnezeu… 

Antifonul al treilea (Psalmi 107: 1; 115: 3, 7) 

   Stih 1: Gata este inima mea, Dumnezeule, gata este inima mea; cânta-voi și voi lăuda întru 

inima mea. 

   Troparul, glasul 1: Întru naştere fecioria ai păzit, întru Adormire lumea nu ai părăsit, 

de Dumnezeu Născătoare; mutatu-te-ai la viaţă, fiind Maica Vieţii, şi, prin rugăciunile 

tale, izbăveşti din moarte sufletele noastre. 

   Stih 2: Ce voi răsplăti Domnului pentru toate câte mi-a dat mie? 

   Întru naştere fecioria ai păzit... 

   Stih 3: O, Doamne, eu sunt robul Tău, eu sunt robul Tău și fiul roabei Tale; rupt-ai 

legăturile mele. 

   Întru naştere fecioria ai păzit, întru Adormire lumea nu ai părăsit, de Dumnezeu 

Născătoare; mutatu-te-ai la viaţă, fiind Maica Vieţii, şi, prin rugăciunile tale, izbăveşti 

din moarte sufletele noastre. 



2 
 

   La Vohod se cântă: Veniți să ne închinăm și să cădem la Hristos.  

   Mântuieşte-ne pe noi, Fiul lui Dumnezeu, Cel ce ești minunat întru Sfinți, pe noi, 

cei ce-Ți cântăm Ție: Aliluia. 
________________________________________________________________________ 

Troparele și Condacele 

Troparul Învierii (troparul hramului, al glasului de rând),  glasul al 8-lea 

   Dintru înălţime Te-ai pogorât, Milostive, îngropare ai luat de trei zile, ca să ne 

slobozeşti pe noi din patimi; Cel ce eşti viaţa şi învierea noastră, Doamne, slavă Ţie! 

Troparul Sfintei Mahrame a Domnului, glasul al 2-lea 

   Preacuratului Tău chip ne închinăm, Bunule, cerând iertare greşelilor noastre, 

Hristoase Dumnezeule, că de voie ai binevoit a Te sui cu trupul pe Cruce, ca să 

izbăvești din robia vrăjmaşului pe cei pe care i-ai zidit. Pentru aceasta, cu mulţumire 

strigăm Ție: Toate le-ai umplut de bucurie, Mântuitorul nostru, Cel ce ai venit să 

mântuieşti lumea. 
Troparul Praznicului Adormirii Maicii Domnului, glasul 1 

   Întru naştere fecioria ai păzit, întru Adormire lumea nu ai părăsit, de Dumnezeu 

Născătoare; mutatu-te-ai la viaţă, fiind Maica Vieţii, şi, prin rugăciunile tale, izbăveşti 

din moarte sufletele noastre.   

Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (troparul 

hramului, 23 sept/6 oct), glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de 

străină și nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor 

credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire strigă ție: Slavă mijlocirii tale, 

Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, 

Mireasa lui Dumnezeu! 

Troparul Sf. Martiri Brâncoveni, glasul al 3-lea 

   Cel ce pentru dreapta credință și pentru neam, te-ai învrednicit a suferi moarte 

de martir, împreună cu fiii tăi, Constantin, Ștefan, Radu și Matei și cu sfetnicul 

Ianache, dreptcrediciosule Voievod Constantine, roagă-te lui Hristos Dumnezeu 

să mântuiască sufletele noastre. 
Troparul Sf. Mc. Diomid doctorul, glasul al 4-lea 

   Mucenicul Tău, Doamne, Diomid, întru nevoinţa sa, cununa nestricăciunii a 

dobândit de la Tine, Dumnezeul nostru; că având puterea Ta, pe chinuitori a învins; 

zdrobit-a şi ale demonilor neputincioase îndrăzniri. Pentru rugăciunile lui, mântuieşte 

sufletele noastre, Hristoase Dumnezeule. 
Troparul Sfântului Cuvios Iosif de la Văratec, glasul al 8-lea

 

   Purtătorule de Dumnezeu, cuvioase părinte Iosife, ucenic al Sfântului Paisie de la 

Neamţ, ctitor și duhovnic al Mănăstirii Văratec, povăţuitor al monahilor și 

credincioşilor evlavioşi, te-ai învrednicit de mari daruri de la Milostivul Dumnezeu. 

Pentru aceasta, cu adâncă evlavie, facem pomenirea ta și strigăm ţie, Cuvioase 

Părinte: Roagă-te lui Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre. 
Condacul Învierii (al hramului, al glasului de rând), glasul al 8-lea, Podobie: Ca o pârgă a firii... 
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   Înviind din mormânt, pe cei morţi i-ai ridicat, şi pe Adam l-ai înviat; Eva dănţuieşte 

întru Învierea Ta şi marginile lumii prăznuiesc întru scularea Ta cea din morţi, mult-

Milostive. 
Condacul Sf. Mahrame a Domnului, glasul al 4-lea, Podobie: Arătatu-Te-ai astăzi... 

   Arătatu-s-a astăzi dumnezeiescul chip, veselind şi luminând toată lumea cea de sub 

soare. Aceluia închinându-ne, strigăm: Venit-ai şi Te-ai arătat, Lumina cea 

neapropiată. 
Alt Condac al Sf. Mahrame, glasul al 8-lea, Podobie: Pe cea întru rugăciuni... 

   Negrăită și dumnezeiască este orânduiala Ta cea către oameni, Cuvinte al Tatălui; 

iar chipul cel nezugrăvit de mână, ci de Dumnezeu scris, nemincinoasă arată 

Întruparea Ta. Pentru aceea, icoana Ta o cinstim, sărutând-o. 
Condacul Sf. Martiri Brâncoveni, glasul al 8-lea 

   În cetatea Sfântului Împărat Constantin și tu împreună cu fiii tăi, Voievodule 

Constantine, astăzi pe Hristos l-ai mărturisit și, cu puterea Sfintei Cruci pe 

necredincioși rușinând, cu vrednicie toți cununa muceniciei ați primit. Pentru 

aceasta, cântări de laude aducem vouă, ca unora ce sunteți ocrotitori și rugători 

pentru Biserica și neamul românesc. 
   Slavă... 
Alt Condac al Sf. Martiri Brâncoveni, glasul al 8-lea, Podobie: Apărătoare Doamnă... 

   De stăpânia trecătoare lepădându-vă, Împărăţia nestricăcioasă ați dobândit-o 

muceniceşte de la Stăpânul tuturor; pe Acela rugați-L, Sfinților Brâncoveni, ca să 

fie milostiv celor ce strigă cu evlavie: Bucurați-vă, de Hristos iubitorilor Mucenici! 

   Și acum... 

   Condacul Adormirii Maicii Domnului, glasul al 2-lea 

   Pe Născătoarea de Dumnezeu, ceea ce este în rugăciuni neadormită, şi, întru 

ocrotire, nădejde neschimbată, mormântul şi moartea nu au ţinut-o; căci, ca pe Maica 

Vieţii, la viață a mutat-o Cel ce S-a sălăşluit în pântecele ei cel pururea fecioresc. (se 

încheie lung) 

_____________________________________________________________________ 

   În loc de Axionul: Cuvine-se cu adevărat... , se cântă (până la Odovania Praznicului) 

   Axionul Adormirii Maicii Domnului, glasul 1: 

   Neamurile toate te fericim pe tine, singura de Dumnezeu Născătoare. 

   Biruiescu-se hotarele firii întru tine, Fecioară Curată, că naşterea te păzește 

fecioară şi moartea îți arvunește viață. Ceea ce eşti după naştere fecioară şi după 

moarte vie, mântuieşte pururea, Născătoare de Dumnezeu, moştenirea ta. 

Chinonicul Sf. Mahrame: Doamne, întru lumina feței Tale vom merge şi în numele Tău ne 

vom bucura în veac. Aliluia, Aliluia, Aliluia. (Psalm 88: 16) 

Chinonicul Sfinților Brâncoveni: Bucurați-vă, Drepților, întru Domnul; celor drepți se 

cuvine laudă. Aliluia, Aliluia, Aliluia. (Psalm 32: 1)  
Chinonicul Sfântului Iosif: Întru pomenire veșnică va fi dreptul. Aliluia, Aliluia, Aliluia. 

(Psalm 111: 6)    


